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4.7  LÍNEA DOBLE, CON UNA DE ELLAS ABIERTA Y PUESTA A TIERRA EN 
       AMBOS EXTREMOS 
    (Memoria Descriptiva, pág. 5, Esquema 8) 
 
4.7.1  Falta Simple 
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Este caso se trata por presentarse cuando uno de los dos circuitos de una Línea Doble se 
encuentra fuera de servicio y puesto a tierra en sus dos extremos por trabajos y aparece 
una falta en el otro circuito. 
 
Se trata de calcular la repercusión del Circuito en Trabajos sobre las Magnitudes de 
Falta de la Línea en Servicio y la repercusión de la Línea en Falta sobre el Circuito en 
Trabajos.  
 
En lo que sigue se desarrollan los fundamentos de los programas: 
    PC162 
    PG162c 
    PG162n 
La nomenclatura de estas denominaciones se explica en el Aptdo. 4.1 de esta Memoria.    
 
Aplicamos el Procedimiento expuesto en la Memoria Descriptiva (apartado 3.6.5.3.) al 
Esquema: 
 
Caso 1: Red Externa a la Línea Doble con Impedancia de Transferencia Infinita: 
 
    Secuencia 0:        
 

 
 
 
Red Total Externa a la Falta  
 
-  Numerar las Barras  
   Barra 1 = Punto de la Falta m 
   Barra 2 = S 
   Barra 3 = R 
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-  Numerar y Orientar los Elementos     
 
   Elemento 1 = G-2 
   Elemento 2 = G-3 
   Elemento 3 = 2-1 
   Elemento 4 = 3-1 
   Elemento 5 = Lazo 
 
 
Matriz de Incidencia Elemento-Barra, ignorando la presencia de la Línea Puesta a Tierra 
por ambos extremos:  
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1 1 0
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0ez = Matriz de Impedencia Primitiva, Secuencia 0, que liga las Tensiones y Corrientes 
de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos, aunque si 
se refleja su influencia. 
 

0 0 0.e e eV z I=  
 

1
0 0 0 0 0ez M N Q P−= −  

 
Dimensión de 0ez = 4 x 4 
 

0 :Z  Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 0, sin la Línea Puesta a Tierra por 
ambos extremos, aunque si se refleja su influencia. 
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Secuencia 1: 
 
Ignorar la presencia de la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
 
 

 
 
Red Total Externa a la Falta  
 
-  Numerar las Barras  
   Barra 1 = Punto de la Falta m 
   Barra 2 = S 
   Barra 3 = R 
 
-  Numerar y Orientar los Elementos     
 
   Elemento 1 = N1-2 
   Elemento 2 = N1-3 
   Elemento 3 = 2-1 
   Elemento 4 = 3-1 
 
Matriz de Incidencia Elemento-Barra, ignorando la presencia de la Línea Puesta a Tierra 
por ambos extremos:  
 

0 1 0
0 0 1
1 1 0
1 0 1
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1ez = Matriz de Impedancia Primitiva, Secuencia 1, que liga las Tensiones y Corrientes 
       de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
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1Z = Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 1, sin la Línea Puesta a Tierra por 

ambos extremos. 
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Secuencia 2: 
 
Se considera un esquema análogo al de la Fig. 4.7.1.c  
 
La Matriz de Incidencia de Secuencia 2 es igual a la Matriz de Incidencia de Secuencia 
1.  
 

2ez = Matriz de Impedancia Primitiva, Secuencia 2, que liga las Tensiones y Corrientes 
       de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
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2Z = Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 2, sin la Línea Puesta a Tierra por 

ambos extremos. 
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Caso 2: Red Externa a la Línea Doble con Impedancia de Transferencia Finita: 
 
Secuencia 0: 
 
 

 
 
Red Total Externa a la Falta  
 
-  Numerar las Barras  
   Barra 1 = Punto de la Falta m 
   Barra 2 = S 
   Barra 3 = R 
 
-  Numerar y Orientar los Elementos     
 
   Elemento 1 = G-2 
   Elemento 2 = G-3 
   Elemento 3 = 2-1 
   Elemento 4 = 3-1 
   Elemento 5 = 2-3 
   Elemento 6 = Lazo 
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Matriz de Incidencia Elemento-Barra, ignorando la presencia de la Línea Puesta a Tierra 
por ambos extremos:  
 
 

0 1 0
0 0 1
1 1 0
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0e Tz = Matriz de Impedencia Primitiva, Secuencia 0, que liga las Tensiones y Corrientes 

de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos, aunque si 
se refleja su influencia. 
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0 0 0.e e T eV z I=  
 

1
0 0 0 0 0e Tz M N Q P−= −  

 
Dimensión de 0e Tz = 5 x 5 
 

0 :Z  Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 0, sin la Línea Puesta a Tierra por 
ambos extremos, aunque si se refleja su influencia. 
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Secuencia 1: 
 
Ignorar la presencia de la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
 
 

 
 
 
Red Total Externa a la Falta  
 
-  Numerar las Barras  
   Barra 1 = Punto de la Falta m 
   Barra 2 = S 
   Barra 3 = R 
 
-  Numerar y Orientar los Elementos     
 
   Elemento 1 = N1-2 
   Elemento 2 = N1-3 
   Elemento 3 = 2-1 
   Elemento 4 = 3-1 
   Elemento 5 = 2-3 
 
Matriz de Incidencia Elemento-Barra, ignorando la presencia de la Línea Puesta a Tierra 
por ambos extremos:  
 
 

0 1 0
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1 1 0
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1e Tz = Matriz de Impedancia Primitiva, Secuencia 1, que liga las Tensiones y Corrientes 
       de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
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1Z = Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 1, sin la Línea Puesta a Tierra por 
        ambos extremos. 
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Dimensión de 1Z =  3 x 3 
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Secuencia 2: 
 
Ignorar la presencia de la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
Se considera un esquema análogo al de la Fig. 4.7.1.e  
La Matriz de Incidencia de Secuencia 2 es igual a la Matriz de Incidencia de Secuencia 
1.  
 

2e Tz = Matriz de Impedancia Primitiva, Secuencia 2, que liga las Tensiones y Corrientes 
       de los Elementos de la Red, sin la Línea Puesta a Tierra por ambos extremos. 
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2Z =  Matriz de Impedancia de Barras de Secuencia 2, sin la Línea Puesta a Tierra por 

         ambos extremos. 
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Dimensión de 2Z =  3 x 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


